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Pacyem dns nocmpoeHus KpacHbXx 20pusoHmasnel Mazucmpaned:
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Vi, meppumopuu kbapmana

Konupoban ®opmam A3




Mpodunb No2 M1:500
2881 291 29,1
2876 (28,66) 2917 (29.56) (29.56) 30,17
) 28,24 7856 00 %69 " 2870 01 753% 0.8 7558 2965 1000 2587 030 34
3 28,23 28,09) 28,93 28,12 (2855) 29,06 2962 30,01 (29,96) 30,14
Y ok = + - e | Ly + - s Tu L DR
H Mpoduns Ne1 M1:2000 PR T B e T 5] w7 " g om0 006 0022960 o 00 5000 ‘1 S0 00
S 289 29,83 30,86 2/ ,Z, 1 _ _ . S 9
< 256 2983 00 3086 000 20 % 52 % 12 % 30 % 20 % 45 e S % 0% 20 % B3 % 6 % 20 %
I ’ ' ’ 7 10 2 “ 20 % 85 8 2 BS 20 % 3 75 % 3 0 7
S T - -l B
= 13.7 %o 16.5 %o /\/ /\/
= 63,5 o 625 o
=1 S o
=3 o o
I ]
& 3 B MpoekmHsie
& 5y R omMemku = @@ B = _ 3
S < 8 Pakmuveckue = = 2 R = 55 2 = g B2 e g S| ; ;
3] X R omMemku S s = & % ‘B 5 s i : : : T
635 62,5 T 1 3 ! ! ‘} [ i
Q =2 2 > B il < =] = TE T = =0 2 MpoekmHsie
g g < g g% €8 S & R R 2 RZ & ommemku
< e 3 3 S 8 s = 28 9 E = =) S dakmuveckue
s & & & X & % & Q K L& &3 3 & R R omMemku
IS o .
% Mpodunb N3 M1:2000 7 0 2 L [3] 85 8 21 EB [3]3] & 2 10 7
26,51 2848
7651 00 765 1 33anue E::gng';“ﬂ“ 33amue
57 o L
15,6 %o
< e g /\/ /\/
g ;
|
o 2 MpoekmHeie
L & omMemku
n 8 dakmuyeckue
& X omMemku
126
o
s
S
>
: odunb Ne : opunb Ne :
o n Ned, M1:1000 n Ne5 M1:2000
S|
8 30,86 30,14 29.93 28,48 2848 28,9 28,23 27,38 26,51
= i 5086 00 30,10 2‘0'0" 7553 0 7865 01 7 7865 OV %96 00 716 007 7738 000 : 651 000
- 29 % o 127 %o T T T e - 165 %o - T Bk o T B T 2%
. o ! Zﬁ 6? 16.5 ‘126 - 315 '56 ! [:5 ! ;2
& =4 s s = = = =
S = > 3 b= = =] 5 S s
N : T T ' 2 = s S
= = i s il | 1‘ | ]
?; 3 =1 K 2 2 MpoekmHeie K < ] T MpoekmHsie
< R R By ) & omMemku g & S L ommemku
N 8 e &K 5 8 dakmuyeckue K e R n ®akmuveckue
= R R Q = & ommemku & & S & ommemku
“g 56 1.5 83 375 56 65 72
=
S
R
OnpedeneHue npoekmHbix omMemok 1-3 cekuud 3daHus:
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